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Juhász Csaba: AZ ÉN BÚÉK-OM

Amikor az aznap eltűnik az éjbe,
Valaminek éppen akkor, ott lesz vége,
Búcsúszót nem mormol, elmeraktár várja,
Majd ha kell, hát visszaálmodja az álma…

Akik tovább lépnek, velük együtt leszek,
Akik itt maradtak, rájuk emlékezek...
Minden pillanatban átélt pillanat van,
Bármely mozdulatban ezernyi lét dobban…

Nem kell újrafonni önámítás ostort:
„Milyen jó hogy vége, a tavalyi jobb volt…”!
Tőlünk lesz olyanná, mi formáltuk sorsát,
Megisszuk a levét, benyeljük a borsát.

Aztán, ha az élet ott jön éppen szemben,
Végtelen időben, ember mérte rendben,
Álljunk elé bátran, két pohár a mérleg,
Gyere Élet koccints, egyszer élek, védj meg!

Van hozzá egy hitem, itt-ott néha szűk már,
Van hozzá egy szívem, ilyen hithez ez jár...
Van pár szavam arra, kérdésem feltegyem:
Mi végre e végre, jövőm és jelenem…?

Amikor az éjbe belelóg a másnap,
És az elmúlt évünk jó lesz vallomásnak...
Nincsenek nagy vágyak, kicsi szívből, szájból,
Nem fonok glóriát közhelyszerű bájból,

Csak a csendet küldöm, nyugalmat és békét,
Derű pajkosságát, jóság üdvösségét.
És a tükrök képét, legyen emberarcuk,
Fürdjön szeretetben, a haragot meguntuk.
Legyen közös nyelvünk a mosolyok nyelve,
Szeretetet töltve, örömökkel telve…!
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AZ ÚJ ÉV KAPUJÁBAN
Ez az év a numerológiában 2-es évnek számít, ami a Hold száma, így ez az esz-
tendő az együttműködésről, a befogadásról fog szólni. Arra kell törekednünk,
hogy kreatív ötleteinket és energiáinkat a szolgálat irányába tereljük.

Január, régies nevén Januáris, az év első hónapja a Gergely-naptárban. A január és
a február volt az utolsó két hónap, amit utólag hozzáadtak a római naptárhoz. Bár egy
ideig még március volt az év első hónapja, hamarosan a január vette át ezt a helyet.

A hónap első napja a mindenki által ismert újév napja, melyet világszerte meg-
ünnepel minden ember, minden kultúra. Népszerű szokás új célokat kitűzni magunk
elé. A legnépszerűbb fogadalmak közé tartoznak a sportolással, táplálkozással kap-
csolatosak.

A magyarság körében szokás volt újévi jókívánságokat mondani házról házra
járva, amiért a háziak almával, dióval kínálták a köszöntőket. Azt gondolták, hogy ami
ezen a napon történik az emberrel, az egész évben ismétlődni fog. Aki újévkor korán
reggel megmosakodott a kútnál, az egész évben friss volt.

A népi kalendárium szerint január a Boldogasszony hava, miszerint január 1-jén
Szűz Máriát ünneplik, ezért kapta az elnevezést.

Ebben a hónapban ünnepli a katolikus egyház a vízkeresztet, január 6-án, mely a
karácsonyi ünnepkör lezárása. Ez egy keresztény ünnep, amely Jézus megjele-
nésének, kinyilvánulásának momentumait kapcsolja össze. Vízkereszt egyben a
farsang kezdete. Az ünnephez számos népszokás kötődik, de ezek közül ma már csak
az él, hogy ekkor szokás leszedni a karácsonyfát.

Január 22-én, Szent Vince napján a szőlőtermesztő falvakban sok helyen vince-
vesszőt vágtak, amit a szobában vízbe állítottak. A kihajtott vesszőkből jósolták meg a
következő év termését. Ezen a napon a gazdáknak sok bort kellett meginniuk, hogy
bő legyen a termés.

Ha Vince napján szép, napos volt az idő, akkor jó bortermést reméltek. Ezzel
ellentétben, ha három nap múlva, 25-én a „pálforduló” napján sütött a nap, akkor a
néphit szerint még hosszú kemény télre kellett számítani.

Egy magyar mondóka a január hónapot a következőképpen jellemzi:

Pálnak fordulása, fél tél elmúlása
Piroska napján a fagy negyven napig el nem hagy.
Ha fénylik a Vince, megtelik a pince.
A ködös január nedves tavasszal jár.

A hónap 22. napján ünnepeljük a magyar kultúra napját 1989 óta, annak emlékére,
hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.

Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy na-
gyobb �gyelmet szenteljünk hagyományainknak, gyökereinknek.

Az emléknapon országszerte számos kulturális és művészeti rendezvényt tarta-
nak. E naphoz kapcsolódva adják át a magyar kultúrával, az oktatással, a pedagógiai
munkával kapcsolatos díjakat.

Forrás: Wikipédia
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Surmann Antal: „… pozitívan, bizakodva tekintsünk előre!”
ÚJ ÉVI KÖSZÖNTŐ

Jelentős változással kezdi az új esztendőt Nyék-
ládháza. Surmann Antal alpolgármester úr erről és
azokról a nagyszabású fejlesztésekről adott tájé-
koztatást, amelyek meghatározzák majd az évet és
a jövőt is.

– Nagy változással kezdi Nyékládháza városa az új
évet…
– Először is engedjék meg, hogy városunk megbízott
vezetőjeként Istentől megáldott, boldog új évet kíván-
jak minden nyékládházi lakos és családja számára.

Igen, nagy változással kezdjük az új esztendőt: Urbán
Sándorné polgármester asszony nyugdíjba vonulása
miatt időközi polgármester-választást kell kiírni. Ezért
kérem mindannyiukat, hogy figyeljék majd a híreket és
jöjjenek, döntsenek meggyőződésük szerint városunk
jövőjéről az idén tavasszal.

Azért is nagyon fontos ez, mert az idén fog elkezdőd-
ni azoknak a pályázatoknak a megvalósítása, amelyeken
az eddigiekben is rengeteget dolgoztunk a hivatal mun-
katársaival közösen. Hatalmas lobbierő és erős össze-
fogás kellett a sikerhez, amely összességében több mint
félmilliárd forint értékű fejlesztést jelent majd.
– Nagyszabású fejlesztésekről beszélünk tehát, amelyek
irányt szabnak majd Nyékládháza jövőjének is.
– Hogyne, hiszen beruházásaink erősítik Nyékládháza
városi szerepét és kertvárosi, családbarát hangulatát.
A pályázatok növelik településünk kényelmét, vonzere-
jét, javítják infrastruktúráját. Jómagam is nagyon sokat
lobbiztam pályázataink sikeréért, és itt is szeretnék kö-
szönetet mondaniTállai András országgyűlési képviselő
úrnak, aki mindig fontosnak tartja Nyékládháza támo-
gatását.

A részben már zajló vagy az idén induló beruházások
közt említhetjük egyebek közt a bölcsőde építését, az
iskolai korszerűsítést, ahogy a turisztikai beruházásokat
is. A turisztikai fejlesztések kapcsán szeretném megem-
líteni a kajak-kenu sportágat, a fogathajtást, lovas-
turizmust. A labdarúgással kapcsolatban is számos
sikeres egyeztetést kezdeményeztem a tavalyi év során.
Sportbarátként mindent megteszek azért, hogy ezeken
a területeken rendezzük sorainkat, egyre több fiatalt
vonjunk be a sportéletbe és hagyományainkhoz méltón
tervezzük jövőnket.

Bízom abban, hogy közösen sikeresen tudjuk megvalósí-
tani a pályázatokat, ezért is szeretném megkérni Önöket, já-
ruljanak hozzá a sikerhez azzal, hogy jelzik az igényeiket, ész-
revételeiket. Keressenek a hivatalban, mondják el problé-
máikat és formáljuk együtt a városunkat, hogy mindannyian
jól érezzük magunkat itthon!

FEJLESZTÉSEK, 2018

Egy természetes fürdőhely kialakítását valósítja meg a
„Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés”elnevezésű, mintegy 122 milliós pályázat. Ez a
fürdőhely komplex, egységes arculatú fejlesztését, strand-
kiegészítő létesítmények és rendezvényhelyszín kialakítását,
sétányok, stégek, gyerekmedence kiépítését takarja. A tény-
leges kivitelezés idén tavasszal kezdődhet.

Mintegy 221 milliós támogatást nyert a„Zöld város kiala-
kítása”című projekt. Alapvető célja Nyékládháza városi szere-
pének erősítése és az életminőség javítása a zöld infrastruk-
túra bővítésével, a szabadidő hasznos eltöltésére alkalmas
közpark kialakításával. Ennek keretében műfüves labdarúgó-
pálya, öntött gumiburkolatú kosárlabda-pálya, strandröp-
labda-pálya, a természetes fürdőhely kiszolgálását biztosító
öltözők, büfé kerül kialakításra. A várható kivitelezés szintén
idén tavasszal kezdődik.

Régen várt fejlesztés a bölcsődeépítés. Ennek kivitelezé-
sére pályázat útján bruttó 114 milliós támogatást nyert tele-
pülésünk. Két 12 fős bölcsődei csoportszoba, illetve a hozzá
tartozó kiszolgáló és szociális blokk építése, játszóudvar ki-
alakítása szerepel a tervekben. A bölcsődét előreláthatólag
2018 szeptemberében vehetik birtokba a kicsik, amelyet a
Mátyás király úti óvoda mellett építünk.

Alternatív energiaforrások alkalmazásával újul meg a
Kossuth Lajos Általános Iskola fűtési rendszere és elektromos
hálózata a nyár folyamán. A belső energetikai korszerűsítésre
mintegy 76,5 milliós támogatást nyert a város.

Megújul a város XIX. század elején épült műemléki épü-
lete, az Egry-Szepessy-kúria is. A kiállítóhelyként üzemelő
belvárosi épület munkálatai elsősorban a homlokzat felújítá-
sára, korszerűsítésére és a földszinti falak vizesedésének
megszüntetésére irányulnak.
– Jövőre már egyenesen Miskolcig kerékpározhatunk, hi-
szen nyertes pályázat révén folytatódik a kerékpárút további
szakaszának építése. Sokat dolgoztunk azért, hogy mindez
megvalósulhasson! Már korábban felvettem a kapcsolatot az
érintett települések polgármestereivel, és egyeztetéseink
eredményeként pályáztunk. Nagy örömömre sikerrel. Az új
szakasz kiépülésével létrejön a kapcsolat Nyékládháza-
Mályi-Miskolc kerékpárút és a Miskolc területén tervezett
kerékpáros útvonalak között. Ez városunk számára turiszti-
kailag is előnyt jelent, gondoljunk csak a nyéki tavak ke-
rékpárral történő megközelítésére – tájékoztatott Surmann
Antal alpolgármester úr. S mint hozzátette, további nagy-
szabású tervei megvalósításában számít a városlakók együtt-
működésére.
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VÁLTOZÁSOK A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSBAN

Nyékládházán 2018. január 1-től a B.-A.-Z. Megyei Hulladék-
gazdálkodási Közszolgáltató Nonpro�t Kft. (BMH Nonpro�t
Kft.) végzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, amely
több fontos változással jár.

A vegyes hulladék gyűjtése a korábban megszokott keddi,
és pénteki nap helyett a város teljes területén egységesen
szerdán történik.

A szelektív hulladék gyűjtése a páratlan hét hétfője
helyett , a gyűjtés gyakori-páros héten keddre módosul
sága a jövőben is kétheti.

Az üveghulladék gyűjtése is megváltozik, hiszen a megyé-
ben egységessé válik a szolgáltatás. Így Nyékládházán is
bevezetésre került a háztól történő üveghulladék gyűjtés.
A BMH Nonpro�t Kft. havonta egyszer gyűjti az öblös üve-
geket, melyhez ingyenesen biztosítja az „ÜVEGHULLADÉK
GYŰJTŐZSÁK” feliratú műanyag zsákot, melybe a sérülés-
mentes sörös-, boros-, pezsgős-, befőttes-, és egyéb öblös
üveget lehet beletenni. A teli zsákokat minden hónap első
hétfőjén reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre,
jól láthatóan kihelyezni. A megtelt zsákokért a szállítási
napokon cserezsákokat biztosítanak. Kérik, hogy törött
öblös üvegeket, vagy síküveget ne tegyenek a gyűjtő-
zsákba, mert munkavédelmi okokból a BMH Nonpro�t Kft.
munkatársai azokat nem szállítják el.

A zöldhulladék gyűjtése 2018. március 1-től kerül beveze-
tésre háztól történő elszállítás formájában. Ennek részle-
teiről később ad tájékoztatást a BMH Nonpro�t Kft.

A lomtalanítás rendszere is megváltozik. Ezt a jövőben nem
városrészenként előre meghirdetett napokon, hanem
igénybejelentés alapján, az érintettekkel előre egyeztetett
napon végzik majd el. Így a lom keletkezéséhez igazítható az
elszállítás időpontja, és ezáltal jobban megőrizhető a köz-
területek rendje, tisztasága. A kérelmet leadhatják szemé-
lyesen Miskolcon, a József Attila utca 53. alatti ügyfélszol-
gálati irodában, vagy e-mailben az info@bmhnonpro�t.hu
címen. A lomtalanítás időpontjáról a kérelem és a
szolgáltató belső járattervének �gyelembevételével
döntenek. Minderről részletesen tájékozódhatnak a
www.bmhnonpro�t.hu weboldalon. A bejelentés nélkül
történő hulladék kihelyezése illegális hulladéklerakásnak
minősül!

A számlázás módja és a közszolgáltatási díjak nem
változnak, ezek beszedésére továbbra is kizárólag az
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló ésVagyonkezelő
Zrt. jogosult. A közszolgáltatás igénybevételéhez kapcso-
lódó számlákat továbbra is tőlük fogja kapni a lakosság.

A hulladékszállítási közszolgáltatásról bővebb információ
olvasható a www.bmhnonpro�t.hu oldalon. Itt találják az
aktuális hulladéknaptárt is, melyet a www.nyekládháza.hu
oldalon is megtekinthetnek. A szolgáltatással kapcsolatban
pedig keressék a cég ügyfélszolgálatát. Személyesen:
Miskolc, József Attila u. 53. Postai úton: 3527 Miskolc,
Besenyői út 26. Elektronikus úton: info@bmhnonpro�t.hu

SZAKMAI NAP AZ ÓVODÁBAN

A január az óvoda életében külső szemlélő által program
nélkülinek tűnhet. Pedig az őszi és adventi rendezvények
után az óvodában akkor is komoly szakmai munka folyik,
amikor„csak”a mindennapi munkánkat végezzük.

A z e l m ú l t
időszakban az
intézményben
átfogó szakmai
tanfelügyeleti
ellenőrzés volt,
amelynek po-
zitív eredmé-
nyei megerősí-
t i k a z ó v o -
dánkat abban,
hogy jó irány-
ban haladunk, s nevelőtestületünk a meglévő gyakorlat mel-
lett rendelkezik a megújulás képességével.

Rendszeresen dolgoznak kolléganőim a tehetséggon-
dozó műhelyekben is. Az idei nevelési évtől négy szakmai
műhelyben folyik az iskolába menő gyermekek fejlesztése.
A „Toporgók” táncműhelyben, a „Mese-Manók” irodalmi te-
hetségműhelyben, a „Varázskezek” �nommotorikát fejlesztő
vizuális műhelyben és a „Jóga-móka” mozgásfejlesztő tehet-
ségműhelyben.

Szakmai bemutatókat tartunk a különböző foglalkozási
területeken. Az idei évben az ének-zenei képességfejlesztést,
valamint a vizuális fejlesztést jelöltük meg kiemelt terület-
ként. Hospitálunk, s a látottakat megbeszéljük. Egymás po-
zitívumaiból is tanulunk, ötleteket merítünk, mindezt a hoz-
zánk járó óvodás gyermekek érdekében.

Minden kor-
csoport felé
v i l á g o s ,
egyér telmű
f e l a d a t u n k
van: a kiscso-
portosok ese-
t é n s z e r e t -
nénk, ha mi-
n é l e l ő b b
„otthon”érez-
nék magukat
óvodánkban,
hiszen csak a

beszoktatás után tudjuk elkezdeni fejlesztésüket. A középső
csoportosoknál a számtalan készség és a képességfejlesztés
a célunk. Az iskolába menő nagycsoportosoknál az iskola-
érettség kritériumainak kell megfelelnünk.

Célunk, hogy ezek a fejlesztések játékosan, derűs, csalá-
dias légkörben történjenek, s gyermekeink testileg is és men-
tálisan is egészséges, vidám környezetben tölthessék nap-
jaikat.

Gálné Vasvenszki Judit, óvodavezető
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IDŐSKORI DEMENCIA -
ALZHEIMER-KÓR

A demencia szellemi leépülést jelent, amely az életkor
előrehaladtával egyre gyakoribbá válik és különböző
fokozatokban mutatkozik meg.

A betegség először memóriazavar formájában jelent-
kezik, elsősorban a rövid távú emlékezet hanyatlik. Idővel
szembetűnő, hogy megtörik a napi rutin, a szokásos tevé-
kenységek már nem mennek olajozottan. A beteget ne-
hézkes beszéd jellemzi, nem találja a szavakat.

Később már elveszíti az időbeli és térbeli tájékozódás
biztonságát. Hanyatlik az ítélőképessége és a �gyelme;
szokatlan helyre teszi a tárgyakat, zavarossá válik a gon-
dolkodása, valamint megváltozik a hangulata és a viselke-
dése is. Ebben a stádiumban rendszeres az elkóborlás,
eltévedés, sokszor már nem talál haza a beteg.

Gyakori kísérő tünet: az ingerlékenység, lobbanékony-
ság és nyugtalanság. A lehangoltság és szorongás is na-
gyon sok embert érint. Egyes esetekben a betegnek láto-
másai vannak vagy hangokat hall a fejében, esetleg külö-
nös, téves meggyőződéseket táplál – igen gyakori például
az a téveszme, hogy valakik meg�gyelik, meglopják vagy
bántalmazzák az illetőt.

A betegség előrehaladtával az idős ember állandó felü-
gyeletet igényel, nem hagyható magára és mindennapi
tevékenységeiben egyre több segítséget igényel. Az utol-
só szakaszban a teljes leépülés jellemző: magatehetet-
lenné válik, öltöztetni, etetni, stb. kell.

A folyamat visszafordításáról, gyógyulásról sajnos na-
gyon ritkán beszélhetünk.

Ha korán felismerjük és időben elkezdődik a segítség-
nyújtás, azzal lassítható a hanyatlás, csökkenthetők a
tünetek.

Az Alzheimer-kóros betegek gyakran nincsenek
tudatában tüneteiknek, csupán környezetük észleli
azokat, de ők nagyon sokszor - tévesen - a természetes
öregedéssel hozzák összefüggésbe a viselkedésüket.

Ha Ön tud a környezetében hasonló tünetekkel küzdő
emberről, kérjük, hogy ajánlja intézményünket!

A igénybe vehetőNYÉKLÁDHÁZI IDŐSEK KLUBJÁBAN
a szolgál-DEMENS SZEMÉLYEK NAPPALI ELLÁTÁSA
tatás is.

Az ellátás során több éves demens gondozói tapasz-
talattal rendelkező dolgozók segítik az idős embert a min-
dennapi tevékenységeiben: tisztálkodás, öltözködés,
étkezés… Naponta rendszeres mentálhigiénés foglal-
kozásokat tartunk, igazodva az egyéni képességekhez és a
fennálló demencia fokához. Szakszerű felügyeletet bizto-
sítunk, mindezzel megkönnyítve a hozzátartozók életvi-
telét és meghosszabbítva a családban maradás lehető-
ségét, valamint késleltetve a bentlakásos intézeti elhe-
lyezést.

A távolabb lakó emberek számára az önkormányzat
kisbuszával megoldható az intézménybe való eljutás.

A szolgáltatás díja: 80 Ft/fő/nap

Igénybe vehető: enyhe - és középsúlyos demencia kór-
képet megállapító szakvéleménnyel rendelkező nyéklád-
házi lakosok részére.

Az ellátottak munkanapokon 7-15 óráig vehetik
igénybe a szolgáltatást (nem bentlakásos).

Jelentkezni lehet: munkanapokon 7-15 óráig
Nyékládházi Idősek Klubja

Nyékládháza, Szent István u. 18. (A régi óvoda helyén.)

Telefon: 46/391-705

E-mail: idosklubnyek@gmail.com

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
Új szolgáltatással bővült a :Nyékládházi Idősek Klubja
2018. január 1-től az intézményben INGYENESEN
igénybe vehető a saját otthonukban ápolást-gondozást
igénylő idős nyékládházi lakosok számára.

Jelentkezni lehet: munkanapokon 7-15 óráig
Nyékládházi Idősek Klubja
Nyékládháza, Szent István u. 18. (A régi óvoda helyén.)
Telefon: 46/ 391-705
E-mail: idosklubnyek@gmail.com

Éliásné Minden Mónika, intézményvezető
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IDŐSEK KARÁCSONYA
Rendkívül jó hangulatú ünnepséggel záródott a
múlt évi programok sora városunkban. Az ünne-
pelteket Surmann Antal alpolgármester úr kö-
szöntötte az idősek karácsonyán. A Kossuth Lajos
Általános Iskola harmadik osztályos diákjainak
kedves műsora tovább erősítette az ünnep alap-
hangulatát. A továbbiakban Kovács Kati művész-
nő előadása nyújtott emlékezetes élményt a
résztvevők számára. Városunk önkormányzata
ezúttal is ajándékcsomaggal kedvesedett a részt-
vevőknek. Az ünnepséget megtisztelte jelenlé-
tévelTállai András államtitkár úr is.

A városunk főterén és az iskolában álló fenyőfát
Boda Józsefné, illetve Fekete Géza és neje aján-
lotta fel. Az ünnepség vendéglátását az Abaújtej,
a Sem-Ker Kft., valamint Károly János helyi borász
támogatta. Köszönet érte!

Derűs, a tőlük megszo-
kott vidám hangulat-
ban ünnepelte 14. szü-
letésnapját a Búzavirág
Nyugdíjasklub január
közepén. Hegedűs Zol-
tánné klubvezető meg-
ható szavakkal üdvözö-
lte az aktív, tetterős cso-
portot. A jelenlévőket

Surmann Antal alpolgármester úr egy verssel is köszöntötte, és kedves meg-
lepetések átadásával is megerősítette jókívánságait. Az ünnepségen a klub
ízletes ebéddel látta el vendégeit. A vastapssal fogadott verses-énekes mű-
sor„előhab”volt az igazi tortákra is, a szeretetteli, derűs találkozás szívmeleg
ünnepé lett. Isten éltesse sokáig a Búzavirágokat!

Örömöt hozott az új év az
Őszirózsa Nyugdíjasklub és
Népdalkör számára: január
elején elkezdhette a klub saját
helyisége kialakítását az Egry-
Szepessy-kúria földszintjén.
A Surmann Antal alpolgár-
mester úr kezdeményezésére
és jóvoltából lehetővé vált
költözés igazi újévi ajándék volt a klub tagjai számára, akik azonnal el is
kezdték belakni, a maguk örömére formálni a teret.

A klub jelenleg is várja új tagok jelentkezését, akár énekes tehetséggel,
akár a társaság, a klubélet, beszélgetések, a jó hangulat miatt. Csütörtökön-
ként délután 4 órától találkoznak a tagok, hogy hetente egy alkalommal jó
hangulatban töltsenek el egy kis időt, az énekesek pedig készüljenek az előt-
tük álló fellépésekre. Jelentkezni, érdeklődni a művelődési házban is lehet.
A tagok szeretettel várják új társaikat!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK
PROGRAMJAINKON!

@
muvhaz@nyekladhaza.hu

3433 Nyékládháza, Kossuth utca 56.

+36 46 591 253

02.17. szombat

02.02. péntek

02.21. szerda

Gyöngyfűző workshop

Babák és mamák a könyvtárban
Mondókázásra, meseolvasásra, zenehallgatásra hívjuk

a legkisebbeket és szüleiket

A Nyékládházi Szabadegyetem
új, című sorozatának első előadásaÉrtünk

Dr. Pankucsi Márta jogász, szociológussal

Kreatív tanya
szabadon a színekkel – foglalkozás gyerekeknek

Harangi Éva festőművésszel, a részvétel ingyenes

Zumba

14:00-16:00

10:00

17:30-tól

14:00-16:00

18:00-tól

Februári programjaink:Februári programjaink:

02.24. szombat

Minden hétfő

BÚZAVIRÁG-SZÜLETÉSNAPBÚZAVIRÁG-SZÜLETÉSNAP

KÖLTÖZTEK AZ ŐSZIRÓZSÁKKÖLTÖZTEK AZ ŐSZIRÓZSÁK

Városunk legidősebb és leg�atalabb lakóját
is köszöntötte Surmann Antal alpolgármes-
ter úr az év fordulóján. A múlt év végén,
december 22-én Szabados Józsefnét láto-
gatta meg, és kívánt jó egészséget, áldott
ünnepet karácsony alkalmából a 98 éves
Margit néninek. Újév apropóján az elsőszü-
löttet, illetve szüleit illette a köszöntés.
Dr. Bodnár Orsolya és Majoros Gábor gyer-
meke, Majoros Mária január 18-án este szü-
letett. A városlakókra fordított �gyelmet jel-
képező nemes gesztust megerősítve le-
gyen egészségben gazdag új éve az ünne-
pelteknek és minden nyékládházi lakosnak!

KÖSZÖNTÉSEK AZ ÉV FORDULÓJÁNKÖSZÖNTÉSEK AZ ÉV FORDULÓJÁN


